ik

MOY «JImutpoBckas TuMHa3us «Jlorocy
Yuuresb Ha4YaJIbHbIX KIIACCOB
Ky3pmnuépa TarbsiHa AHATONBEBHA




fT CBOE rHe3ao?

Ocbl nepBble NMPON3BOAUTEIIN

6ymaru Ha 3emne. OHu Eharn=do=al
BblpabartbiBaloT Oymary 13 24 +x=46
apesecHon macchbl. Ocbl x =46 - 24
CcOCKabnmBaloT 4peBECUHY

YEntCTAMN U CMaYnBaIoT eé X =22
critoHou. ['pu aTom obpasyroTca 24 +22=86-40
KpYrnble LWapuku dymakHow 46 = 46
mMacceol. ['lpu ctpontenbcTee

rHe3ga LWapuKn BbITAMMBaKOTCA B

nnactuHy. Ocbl — Opy3bs

yenoBeka. OHM nomoratoT

YHUYTOXAaTb MyX U OPYruUX.
BpeaHbix ans yenoBeka




Ha K2V TTYOHHY MOKET NOMYSHTLCA KT ?

A.1256-6

4-x=12+24
4-x=36
x=36:4
x=9

b.3193-9

/3HL|,VI Krnoneam4yeckKas cn paBKa\

B >xenygke y ogHOro noMmMaHHoro
KallanoTa Oblsin 0OHapy»XeHbl 2
HebonbLIMe OOHHbIE aKkyrbl. Tak
KaK rnybrnHa Mopsi B 3TOM MecCTe
coctaBngdet 3 193 m, BrosiHe
BO3MOXHO, YTO KUT HbIPAS Ha

@Kym BHYLUMUTENBbHYO rNyOunHy. /

r~




YeM noMoraiavoepemsaniso@asibeka

[epeBo npeacTaBnaeT MypaBbam

A. IToxpeiBatot kopy /| OesonacHoe ykpbiTve 1
3aIMTHBLIM BemecTBoy BblpabaTbl-BaeT Ansa HUX

600 crneumanbHble Cbeaob-Hble
yacTuubl. B 3Hak npuaHaTens-
(340 + x) — 160 = 840 HOCTM 3a MULLY U YKPbITHE
MypaBbW HECYT OXpaHy AepeBa,
(340 + x) = 160 + 840 Kak HacTos-was apmus. OHu
340 + x = 1000 OTMYrMBaloT 1 yOMBAIOT BPEAHbIX
1000 - 340 HaceKOMbIX, a TaKkke Apyrme

pacTeHunsa-napasnTbl, KOTOPbIE
X = 660 nbiTatoTCcAa B306paTbCcA Ha
NEPEBO, N YHUYTOXAOT BCXObl

APYrNX pacTeHUN, pacTyLLMX )

| 840 = 840 cOuLL-KoM 65IM3Ko OT cTBoMa

(340 + 660) — 160 = 840



Bce Ny nTuubl neByne?

JHLUMKIonean4yeckas cnpaBka
He Bce nTuubl neB4yne. Y ancra u

nenukaHa BooOLLe HET rornoca.
Ho kpome neHns NTuubl MOryT
n3gasatb ApYyrme 3BYKW.

KpMKamm, curHanamu,
TPEBOXHbIMW 3BYKamu. Ecnn
nosgBunach amesd, NTuULbl NnogarT
CUrHan TPeBOorn, Ha KOTOPbIN

A NowT NTULLI BECHOU B Nepuoa
rHe3goBaHug, T.e. AN co3gaHugd
‘CGMbI/I N BblBeOEHNSA NTEHLOB.

76 : (x+15)=4
(x +15)=76:4
x+15=19

x =4

Hanpumep, Mmoryt obmeHnBaTbCs

crietaeTcs BcH ctad Ang NnoMoLn.

76 : (4 + 15) =4
4=4




OenbduH — He pbliba, a Mne
OH npuHagnNeXxXmnT K CEMEUCTBY KNTOBBbIX.
BckapmnuBaeT geTEHbILLIEN MOSTOKOM.
[bilnT Yepes ogHy HO34p1o,
pPacnonoXeHHy BBepXy ronosbl. Korga
OenbMuH BCNSbIBAET K MOBEPXHOCTU, OH
OTKPbIBAET HO34PIO N HAbUpPaET BO3aYX.
[enbuHbl 4eNCTBUTENTbHO MOTYT
BOCMPOU3BOANTL YeNloBEeYEeCKY peyb. Bece
0eno B YCTPOUCTBE FOfI0COBbLIX CBA30K
aoenbduHa. Ho kpome Toro aenbUHbI —
OYeHb YMHbIe cyllecTBa. Ho BOT MoryT nu
Oenb@uHbI NCMOoMNbL30BaThL NO CMbICIY, 3TOrO ~

ViD

30-14
16

S 1dC IV




Kaxue nmvubl JapaT ApyT Apyry nanku?

A. Yomru — 17 (x+26)—-32=38
> 4 (x +26) =32 +8

\ x +26=40

JHLUMKIonean4yeckas cnpaBka
Llannu gapat gpyr aApyry nanku, x =40 -26

YOMIM MPENoaHOCAT APYr ApYry <= 14
BOZIOPOCIN, a MUHIBUHbI —

KaMeLUKW. (14 +26)—-32=28

) 8 =28




o i v s s

A. Haka3zpiBaror — 34

>y

JHLUMKIonean4yeckas cnpas

Oca, BbinosnHsatowas yHKLUNIO
HagCMOTPLLUMKA, n3dbuBaeT
NEHNBYIO HEMOABWXXHO CUOALLYIO
OCYy [0 Tex nop, rnoka ta He
CpbIrHET nuLy. Tak
noagepKmBaeTcs gucuuninHa
rHesge.

~

Ka

B

=17
85 —x =151
x=85-151
x =34

/

85-34=17"-3
51 =351




KaK ¥upad) 3aLLHLLAETCH OT ONACHOCT?

/ JHUMKIoneauyeckas cnpaBka \
XKnpad 3awuilaerTcs ot onacHOCTU MHOTMMU
cnocobamu. [Npexae Bcero brnarogapsi CBOeEN oKpacke
OH AenaeTca NpakTU4Yeckn HeBUAUMbIM, KOraa CTOUT B
TEHW OepeBLEB. Y HEro TOHKUW CIyX N OCTPOE 3peHNe.
A, HakoHew, Xxnpadd, ecrnv ero npecnenyroT MOXET
CKakaTb rasioriom co CKOpOCTbto bornee 50 KM/4 K
neperHaTb camyto ObICTPYIO fowiaab.

Korga Ha Hero HanagatoT, XXupad cTaHOBUTCSH
XOpoLUMM BonLOoM, NArasicb 3agHUMU HOramMm Unu
NCNONb3Yysl rONOBY Kak AyOUHKY. [laXxke fneB, OXOTACb

Ha XXnpada, NpPosiBNSAET OCTOPOXKHOCTb, BCerga
Npmbnmxasacb K HEMy c3aau.




NIcToOYHMKN MHd OopMaL

e IITa6non http://00149.ucoz.com/load/obo_vsm_na_svete/shablony prezentacij/12
*  «Yunm Marematruky c¢ yBieueHuemM». OO0 «5 3a 3Hanus», 2006
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